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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº        , DE 2019 
(Da Sra. Clarissa Garotinho) 

 
 
 

Requer informações ao Senhor Ministro de 
Estado do Turismo sobre os investimentos 
destinados à promoção e o fomento do 
turismo no Rio de Janeiro. 

 
 
Senhor Presidente: Nos termos do art. 50 da Constituição Federal, combinado com os artigos 115 e 
116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que sejam solicitadas ao Exmo. Sr. 
Ministro de Estado do Turismo informações sobre os investimentos destinados à promoção e ao 
fomento do turismo no Rio de Janeiro. 
 

 No dia 03/12/2019 a Euromonitor, divulgou seu ranking das cidades mais visitadas do mundo. O Rio 

de Janeiro, cidade brasileira mais bem colocada, saiu do ranking das 100 mais visitadas. Diante disto:  
 
 
1 – Quais ações foram realizadas no ano de 2019 para fomentar o turismo na cidade do Rio de 
Janeiro? 
2 – Quais ações já estão planejadas para o ano de 2020 para fomentar o turismo na Cidade do Rio 
de janeiro? 
3 – Quanto foi investido no ano de 2019 para atração de turistas nacionais e internacionais para a 
cidade do Rio de Janeiro? 
4 – O Ministério do Turismo possui algum planejamento específico para os próximos anos para o 
desenvolvimento do turismo da cidade do Rio de Janeiro? (Caso positivo trazer esta informação 
detalhando o planejamento) 
5 – O Ministério do Turismo trabalha com alguma estratégia específica para recolocação e 
manutenção do Rio de Janeiro entre as 100 cidades mais visitadas do mundo? 
6 – O Ministério do Turismo realizou no ano de 2019 ou tem planejamento de realização para no 
ano de 2020 de ações integradas com o Governo do Estado do Rio e com a Prefeitura da Cidade do 
Rio para a promoção do turismo na capital fluminense? (Caso positivo detalhar as ações integradas 
com os demais entes federativos) 
7 – Na análise do Ministério do Turismo, quais foram os motivos que levaram o Rio de janeiro a 
deixar de figurar entre as 100 cidades mais visitadas do Mundo? 
8 – Por que, no ano de 2019, o Brasil não possui nenhuma cidade entre as 100 mais visitadas do 
mundo.  
 

Sala da Sessões, 03 de dezembro de 2019 
 
 

Deputada CLARISSA GAROTINHO 
PROS/ RJ 
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